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1-The participants have understood the importance of English in
everyday life.
98 respostas

2-The participants’ level of English has been improved.
98 respostas

3-The participants have experienced cultural and linguistic diversity.
98 respostas
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4-The participants have made new friends.
98 respostas

5-The project has contributed to a respectful understanding of each
other.
98 respostas

6-The participants learned about different cultures in Europe.
98 respostas
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7-The participants have widened their horizons and developed their
empathy
98 respostas

8-The participants’ level of digital competence has increased.
98 respostas
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9-The students have enjoyed contact with foreign students.
98 respostas

10-The participants have developed their ICT skills through the use of
modern technologies to communicate effectively.
98 respostas

11-The participants have developed as European citizens.
98 respostas
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12-The participants improved digital learning in education.
98 respostas

13-The immigrants and / or refugees involved in the project actively.
98 respostas

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21 4%

30,6%

48%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17,3%50%

29,6%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11,2%

45,9%

33,7%



14-The participants enhanced respect to immigrants.
98 respostas

15-The participants developed empathy towards the immigrants and
refugees.
98 respostas

16-The participants destroyed the prejudices towards the immigrants
and refugees.
98 respostas
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17-The participants promoted foreign language use.
98 respostas

18-The participants learned about how to use social media properly.
98 respostas

19-The participants learned about fake news on the internet.
98 respostas
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Thank tou for your answers.
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 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1Am2E0HX6CgJXZ_LmZlI3aA2H9g9y9n3SvqY-kNQ-jTo/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
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